



致工会/枫叶食品公司福利计划会员的重要提示

药保抵扣信

曼尼托巴省药保新年度将于四月一号开始。

如果您已经申请了药保抵扣信,您应该于**五月末之**前收到来自曼尼托巴省药保部门新的**药保抵扣信**

您收到药保抵扣信后,请立即发送给我们,以确保您的药卡保持有效! 五月三十一号之后,您将无法使用您的药卡,或者递交报销表来获得药物报销,直到您提交药保抵扣信。

您可以将您的药保抵扣信邮寄给我们,或投递到我们位于温尼伯880 Portage Avenue 的办公室,或传真至(204)982-6080,或扫描并通过电子邮件发送到mapleleaf@pbas.ca。请在药保抵扣信上写下您的会员ID号码(此号码来自您已收到的药卡)。

如果您在申请药保抵扣信时没有选择一次性注册,或者您尚未申请,**您应立即申请**。申请表可在曼尼托巴省卫生局网站上获取,网址为 gov.mb.ca/health/pharmacare。强烈建议您选择选项A - 一次性注册,这样您就不必每年提交新的申请。18周岁及18周岁以上的子女必须申请并提供单独的药保抵扣信。

如果您有任何疑问, 请致电我们(204) 982-4170, 或免费电话1-877-982-4170。

管理员